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Рішенням селищної ради від 25 червня 2021 року №1-8/2021 затверджено 

Програму підтримки розвитку сімейних молочних ферм на території 

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки, (далі – 

Програма), та передбачено фінансування заходів Програми. Фінансування 

Програми здійснюється за рахунок коштів селищного бюджету, коштів фізичних 

осіб та підприємств всіх форм власності, що знаходяться на території селищної ради 

та коштів з інших джерел фінансування. Програма, спрямована на відновлення 

поголів’я великої та малої рогатої худоби, збільшення виробництва молока та 

молокопродуктів, забезпечення самозайнятості сільського населення та створення 

нових робочих місць, підвищення рівня доходів сільських родин, зменшення 

соціальної напруги в селах та зростання надходжень до місцевого бюджету. 

У 2021 році керівництвом Теофіпольської селищної ради вживалися відповідні 

заходи щодо належного виконання цієї Програми. Робота по створенню сімейних 

молочних ферм проводилась в співпраці з компанією «УкрМілкІнвест». В 

населених пунктах громади проводились зустрічі з власниками тварин, які 

утримують по 5 і більше корів, а також бажають займатись створенням сімейних 

молочних ферм. Під час зустрічей жителям громади роз’яснено переваги, які дає 

створення сімейної молочної ферми, а також суть Програми підтримки розвитку 

сімейних молочних ферм на території Теофіпольської селищної територіальної 

громади на 2021-2024 роки. 

В результаті проведеної роботи на території громади створено 7 сімейних 

молочних ферм, з яких 5 вже працюють і реалізовують молоко. Крім того є ще 5 

кандидатів на створення сімейних молочних ферм. 

Для їх підтримки надано дозволи трьом засновникам сімейних молочних ферм 

на оренду 17,67 га земель і ще по одному проводиться інвентаризація землі з 

наступною передачею в оренду. 

Серед проблем виконання Програми зі створення сімейних молочних ферм 

основною перепоною є відсутність пасовищ та вільних площ для вирощування і 

заготівлі кормів в окремих населених пунктах громади, а також відсутність 

сформованого ринку кормів. Вирішення цього питання планується здійснити в 

цьому та наступних роках дії Програми. 
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